


NOEMI
NÁSTĚNNÉ OTOPNÉ TĚLESO PRO NÍZKOTEPLOTNÍ
SYSTÉMY A TEPELNÁ ČERPADLA

Designový nástěnný konvektor, který zkrášlí váš interiér
a zajistí příjemné klima v zimě i v létě.

Od českého výrobce nejtišších a nejúspornějších ventilátorů.

	 Skvěle	spolupracuje	s	tepelným	čerpadlem

	 Efektivní	vytápění	již	při	teplotách	vody	35°	C

 	 Snižuje	spotřebu	plynu	u	kondenzačních	kotlů

 	 Umožňuje	suché	nekondenzační	chlazení





EKOLOGIE
IDEÁLNÍ PRO NÍZKOTEPLOTNÍ OTOPNÉ SYSTÉMY S TEPELNÝM 
ČERPADLEM NEBO KONDENZAČNÍM PLYNOVÝM KOTLEM

Speciálně vyvinutý ventilátor dokáže získat maximální výkon
z tepelného výměníku již při minimálních otáčkách
a při sotva slyšitelném chodu.

Spotřeba ventilátoru je méně než 2 W.

Snížením teploty topné vody výrazně ušetříte, a to až 15 %
s kondenzačním kotlem nebo ještě více s tepelným čerpadlem.

Omezte náklady na vytápění a mějte čistou mysl.

Pure	Mind	-	šetřete	planetu
úsporným	vytápěním!





DESIGN

Design NOEMI je nepřekonatelný, a to jak v provedení z technického 
kamene, tak i v dřevěné variantě.

Dokonale plochý čelní panel, bezešvé spoje, minimalistické tvary
a dokonalá barva předurčují NOEMI, aby se stala elegantním
skvostem vaší domácnosti.

NOEMI není pouze krásná, NOEMI zůstane krásná navždy.
Je velmi praktická. Jednou z jejích nekonečných předností
je snadná údržba.

Pure	design	–	vyhoví	nejvyšším	estetickým	
požadavkům





ÚSPORA ENERGIE
IDEÁLNÍ PRO REKONSTRUKCE

Výměnou	ocelových	či	litinových	radiátorů
za	NOEMI	si	otevřete	cestu	k	úsporám.
 
Stávající deskové radiátory snadno zaměníte za konvektory NOEMI 
bez nutnosti náročných stavebních zásahů. NOEMI jsou vhodné
do všech pobytových prostor.

Čím	nižší	objem	vody	v	systému	a	čím	nižší	
teplota	topné	vody,	tím	víc	ušetříte.
Při vytápění běžnými radiátory teplo zůstává pouze v jejich
blízkosti, teplý vzduch stoupá vzhůru ke stropu pouze přirozenou 
konvekcí (kde je hustota vzduchu nižší), a tam zůstává.
Rozdíl teplot vzduchu mezi podlahou a stropem může být až 6 °C.

NOEMI díky extrémně tichému ventilátoru zajistí lepší distribuci
tepla v místnosti a jen tím ušetříte 10 % nákladů na vytápění.

Nižší objem vody umožní vaší regulaci rychle reagovat,
a tím dále šetříte.

Váš kotel může topnou vodu ohřívat na nižší teplotu,
čímž ušetříte až 15 % nákladů. 





CELOROČNĚ
PŘÍJEMNÉ PROSTŘEDÍ
Pokud NOEMI připojíte k tepelnému čerpadlu, bude vám v létě 
vzduch v interiéru chladit.

V letních dnech Vám NOEMI zajistí příjemné klima.

Inteligentní regulace NOEMI rozpozná, zda chcete topit
nebo chladit, a automaticky přepne režim.

Bezkonkurenční předností NOEMI je nejtišší a nejúspornější
ventilátor speciálně vyvinutý pro klimatizace.
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